
PROTOKOLL

vid sammanträde i Djurgårdens Idrottsförenings 
styrelse tillsammans med sektionsordförandena 
på Stadion måndagen den 26/2/51.

Närvarande från styrelsen: Larson, Nordlund, Rinman, 
Dunér och Liliequist.

Närvarande från sektionsstyrelserna: samtliga ord
föranden utom i fotboll (Gunnar Lundqvist), i bord
tennis (Sixten Ogberg) och brottning (David Karls
son). Närvarande dessutom: H. Wising (skidor), 
W. Karlsson (bordtennis), I. Norén och E. Nirling 
(skidor), L. Lindgren (ishockey) och A. Othberg 
(revisor).

§ 1. Ordföranden Sven Larson öppnade sammanträdet och hälsa
de de närvarande välkomna.

§ 2. Genomgicks de olika förslag till utmärkelser, som sek
tionerna inlämnat. Förslagen kompletterades ytterligare, 
och härefter gavs sektionerna tillfälle lämna "merit
förteckningar" för de föreslagna. Ordföranden meddelade, 
att Styrelsen senare skulle fastställa medalj- och di
plomlistan.

§ 3. Listan på de personer och klubbar, som skulle inbjudas
till jubileumsfesten den 11/3 på China och Berns, dis
kuterades ingående. Ytterligare en del inbjudningar 
skulle företas efter prövning av styrelsen. Beslöts att 
inga inbjudningar skulle utfärdas till föreningsmedlem
mar vare sig styrelseledamöter eller aktiva.

§ 4. Sven Holmberg lämnade rapport om jubileumsprogrammet i
Eriksdalshallen den 9/3.

§ 5. Ingvar Norén lämnade rapport om lotteriförsäljningen och
efterlyste redovisning från boxning och bowling för uttag
na lotter. Sven Holmberg och David Lundström utlovade om
gående redovisning.

§ 6. Ordföranden meddelade att årsmötet på framställan från revi
sorernas sida uppskjutits till i april och uppmanade sek
tionsstyrelserna att i god tid komma med förslag på nya 
styrelseledamöter. För egen del meddelade han sig ha för 
avsikt att lämna styrelsen, och samma besked lämnade sekr. 
och skattmästaren samt därefter även vice ordf. och inten
denten. Om orsakerna till avsägelserna diskuterades in
gående .

§ 7. Föreningens hedersordf. B. Nordenskjöld, som vid denna
tidpunkt infunnit sig till sammanträdet, beklagade om 
utvecklingen skulle bli den, att strängt taget hela 
styrelsen lämnade sina funktioner. Efter ytterligare 
diskussion beslöts att utse Nordenskjöld (sammankallande), 
Holmberg och Norén att medla mellan de olika "stridande" 
parterna efter den 15/3.

§ 8. Sedan sektionsrepresentanterna lämnat sammanträdet, fast
ställde styrelsen en del av de gjorda förslagen om ut
märkelser.

§ 9. Avslutades sammanträdet.


